

看到快报“寻人启事” 他说自己就是万元大奖得主

可是,这位南通老先生忘了“@江海钓徒”微博密码,费了好大劲才找回

9月10日,现代快报刊登了南京明城墙口号征集活动结束,一等奖获得者“@江海钓徒”却迟迟未现身领奖的报道。又是半个月过去了,眼看就快到9月30日的最后截止时间,如果再不来,这万元大奖可就作废了!

昨天,一名南通海安的老先生打电话给现代快报热线,自称是“@江海钓徒”。可是,这位老先生忘了自己账号的登录密码。一时间,怎么证明自己的身份,成了难题。好在,截至昨晚记者发稿时,老人家的儿子已经帮他找回了密码,也与主办方取得了联系。

现代快报记者 刘伟娟



9月10日快报相关报道

南京明城墙口号征集活动由南京市旅游委员会主办。该活动于今年6月结束,一等奖奖品是一万元现金。然而过了两个多月,一等奖得主“@江海钓徒”迟迟不来

领奖。考虑到不能无限期地等下去,主办方于9月初通过新浪微博发出寻人启事,并声明9月30日前不来领奖,大奖就要作废。9月10日,现代快报对此事进行了报道。

昨天,一名自称是“@江海钓徒”的老人打电话给现代快报热线,他告诉记者,他是南通海安的一名退休教师。就在昨天,老同事打电话到他家,告诉他他参加南京明城墙口号征集活动中中了,而且是万元大奖!现代快报登出来了,喊他去领奖。

当时,电话是“@江海钓徒”老伴儿接的,还以为是骗子。

不过,正是这通电话勾起了老人的回忆。他这才想起来,自己很积极地参加了征集口号的活动,却

没有去关注结果。当获悉领奖要凭当初参加活动的微博账号时,老人犯难了。他坦言,密码忘了!

原来,从网上获悉南京征集明城墙口号的活动后,老人临时注册了一个微博账号,用来参加活动。还一口气发了200多条活动微博。此后,老人就忘了此事。

昨天,获悉领奖还得登录账号,老人只得求助儿子。老人的儿子告诉现代快报记者,平时,老人上网都是在家自动登录微博大号的,“@江海钓徒”是小号,早就忘了。

昨天下午,通过一个多小时,老人儿子帮忙找回了密码,并给主办方发了私信。主办方昨天也回应现代快报,称联系上“@江海钓徒”了,但领奖还需要走流程。

灌云昨发生命案 一家三口被杀

昨天早上,连云港市灌云县下车镇下车村发生一起凶杀惨案,一家三口遇害身亡,死者为一对夫妻和他们年仅6岁的女儿。目前,案件还在紧张侦破中。

昨天下午,记者赶到灌云县下车镇,凶案现场位于该镇南北中心街上。据周边居民称,死者夫妻年龄都在40岁左右,男子姓房,女子姓雷,两人是二婚,有个6岁的女儿,也不幸在当天一起遇害。遇害女子与隔壁酒楼老板娘是姐妹关系,遇害女子与前任丈夫还有两个小孩,事发时,这两个孩子刚好都不在家。一位附近的村民告诉记者,死者家里开着网吧,里面还有游戏机,他猜测,死者一家遇害的原因可能跟这些游戏机有关,“有人会在里面赌博,输急了什么事都干得出。”

昨天下午5点,灌云县委宣传部就这起案件情况对外进行通报。通报称,2014年9月26日早上,下车镇下车村发生一起死亡事件,死者房某某、其妻子雷某某及女儿三人死在自家室内。经公安机关初查系他杀,目前案件侦破工作正在进行中。

现代快报记者 王晓宇 文/摄



事发现场



苏州文庙纪念 孔子诞辰2565年

昨天上午,在苏州文庙大成殿,“子城今韵”双塔街道纪念孔子诞辰2565年活动举行。社会各界人士自发前来,用传统方式礼敬先师。苏州文庙始建于1035年,由北宋文人范仲淹创立,自古就是社会举行祭祀仪式的重要场所。2006年9月24日恢复举办了苏州文庙祭孔活动。

现代快报记者 陈小芬
通讯员 巴舜蕾 摄影报道

7旬老人义务保护电力设施16载 “只要身体扛得住,我还要干10年”

为了保护电力设施不被违法分子破坏,连云港市灌云县一老人,16年来义务承担起看护一台变压器的责任,默默地为村民们守护着光明。

老人叫卞成方,家住灌云县龙直镇王堆村6组,今年74岁。

1998年夏天某晚,王堆村一座电灌站配电房的一台接触器被违法分子盗走,致使电灌站无法运行。性格憨厚的卞成方看在眼里,主动找到村干部,请求担任看护电灌站旁这台配电变压器的工作。老人的想法遭到儿女极力反对,“变压器是集体的,你何必操这份心?再说,一个人住在那里多不安全。”“大家都不过

问,难道眼睁睁地看着变压器让人偷走,我的事不用你们管!”老人上来了倔脾气,背起被褥离开家门。

从那以后,每天晚上老人总是早早吃过饭,独自一人来到电灌站“安家”,无论严寒酷暑,从未间断。夜里只要听到外面有异常响动,老人总会故意咳嗽两声,或用电筒透过窗户查看一下变压器。老人不仅晚上坚持看护,白天也会到变压器前转转,若发现有可疑的人就会上前盘问。

每年的冬天是电力设施被盗窃案件多发季节,时常有不法分子想打王堆村这台变压器的主意,但是由于卞成方在,不法分子始

终无从下手。去年12月的一天深夜,三名山东籍犯罪分子再次向这台变压器伸出罪恶之手,正当他们登上电杆作案时,被卞成方发现,他及时打电话向供电所进行举报。很快,接到信息的警方联合当地村民,一起将犯罪嫌疑人成功抓获,从而避免了变压器被偷的意外。

一眨眼就是16年,但卞成方保护电力设施初衷不改,他说:“只要我的身体能够扛得住,我还要坚持保护电力设施10年,决不让犯罪分子破坏我们的用电设备!”

现代快报记者 王晓宇
通讯员 陈忠财 夏衍

趴在窗口叫妈妈,5岁女孩五楼坠下

幸运的是,摔落到车库里,身体并无大碍

妈妈晚上下楼买药,把5岁的女儿独自留在家中,不料小女孩要妈妈,趴在窗口往外喊,不慎从五楼窗口坠下。这是近日发生在常州某小区的惊险一幕。幸运的是女孩摔在车库上,没生命危险,不过把妈妈吓得双腿发软。

9月21日晚上8点多,家住常州某小区五楼的王女士忽然觉得肚子不舒服,想去附近药店买点药,可家里只有她和5岁的女儿丫丫。丫丫不

愿意跟着她爬楼梯,王女士想,自己十分钟也就回来了,平时也跟女儿讲过一个人在家的安全知识,应该不会有什么事的。于是她和女儿交代好,仔细锁好门下楼了。

谁知走了一半路,王女士的拖鞋坏了,她只得先回家换鞋。刚爬上二楼,就看到邻居打着手电在屋后搭建的车库里找什么。邻居说:“刚刚有个小孩摔在车库里,还在哭呢,不知道是哪家的。”王女士搭着话往

楼上走。走进家门,她习惯性地喊起了丫丫的名字,可是丫丫没有像往常一样欢快地出来答应。王女士涌起了一种不祥的预感,她找到厨房,看到纱窗开着,丫丫的一只拖鞋掉在灶台上,灶台下面是一张小板凳。王女士的脑袋“嗡”地一声响了,她不顾一切地往楼下冲去。

丫丫摔下来时,把车库彩钢瓦砸了个洞。孩子一直哭,身上没有明显的伤痕。王女士和邻居急忙将

丫丫送到了常州市儿童医院。经检查,除了左侧臀部有轻微的青紫,孩子暂时没有出现其他危险指征。观察3天后,丫丫情况稳定,没有出现严重的迟缓反应。转到普通病房后,丫丫悄悄地告诉邻床小伙伴:“我趴在窗口想叫妈妈的,不知怎么就摔下去了。”

(文中女孩为化名)

通讯员 君羊
现代快报记者 陆文杰

反腐

南通农业职业技术学院 原党委书记被公诉

快报讯(记者 陶维洲)9月26日下午,江苏省检察院官方网站发布,江苏检察机关依法对南通农业职业技术学院原党委书记程晓强涉嫌受贿犯罪案提起公诉。江苏省南通农业职业技术学院原党委书记程晓强(副厅级)涉嫌受贿犯罪案,交江苏省苏州市人民检察院侦查终结。9月24日,由苏州市人民检察院依法向江苏省苏州市中级人民法院提起公诉。

句容副市长陈善乐 金湖政协原主席张厚龙 严重违纪被调查

快报讯(记者 鹿伟)昨天,省纪委监察厅官网“清风扬帆”公布消息称,句容市政府副市长陈善乐涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。金湖县政协原主席张厚龙涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

镇江城市绿化管理站 三人涉贪被起诉

快报讯(记者 陶维洲)9月26日下午,江苏省检察院官方网站发布,镇江城市绿化管理站张社伟等3人涉贪被检方提起公诉。日前,镇江市润州区人民检察院决定,分别对镇江市城市绿化管理站原主任张社伟、镇江市城市绿化管理站原副主任余建明、镇江市城市绿化管理站绿化养护管理科科长凌贻军以涉嫌受贿罪向镇江市润州区人民法院提起公诉。

泗洪县委常委、青阳镇 党委书记石绍斌 接受组织调查

快报讯(记者 鹿伟)昨天,省纪委官网“清风扬帆”公布消息称,泗洪县委常委、青阳镇党委书记、江苏省泗洪机械零部件制造产业园党工委书记石绍斌涉嫌违纪违法,目前正接受组织调查。

旅游

万达旅业入主江苏 成功并购无锡国旅

9月26日,万达集团旗下的万达旅业并购无锡国旅签约仪式在锡举行。万达旅业将控股无锡国旅,这是万达集团进军旅游业以来并购的第七家旅行社。据透露,在“拿下”江苏首家旅社后,万达旅业不日又将并购国内第八家旅行社。昨天,万达文化产业集团莫跃明副总裁表示,2016年前,将并购至少20家旅行社。并放言将在2018年成为中国排名第一的旅行社。此次被并购的无锡国旅是无锡地区成立最早、实力最强的旅行社之一。无锡国旅负责人蒋越庆表示,并购后的无锡国旅将继续整合资源优势,实现原先想做不敢做、不能做的经营尝试。

现代快报记者 陆媛